

زبورٹ: مولانا ابو معاویہ رحمانی

ماہنامہ نقیب

مجلس احرار اسلام نے دین کی سر بلندی کیلئے بے پناہ قربانیاں دیں۔
 مسجد منزل گاہ سکھر، آج بھی جدوجہد احرار کی گواہی دے رہی ہے۔
 جنرل ڈاٹر کی روحانی اولاد شہداء ختم نبوت کے مشن کو ختم نہیں کر سکتی۔
 اسلام کو کامل صنابطہ حیات ماننے والے ہی اس کا نفاذ کر سکتے ہیں۔
 (سید عطاء المؤمن بخاری)

سکھر ایک تاریخی شہر ہے۔ اس شہر سے بہت سی دینی تحریکات کی تاریخ وابستہ ہے۔ خصوصاً "تحریک مسجد منزل گاہ"۔ سکھر کی اس تاریخی مسجد کے تقدس کی حفاظت کے لئے ماضی میں مجلس احرار اسلام نے تحریک چلائی اور اس میں بے پناہ کامیابی حاصل کی۔ اس تابناک ماضی کی وجہ سے مسجد منزل گاہ سکھر سے احرار کا جذباتی تعلق بھی ہے۔

۲ فروری ۱۹۹۳ء کو مجلس احرار اسلام کے قائم مقام امیر حضرت سید عطاء المؤمن بخاری مدظلہ سکھر تشریف لائے۔ اور اس موقع پر انقلاب آفرین خطاب فرمایا۔ ذیل میں شاہ جی کے طویل خطاب کا ایک مختصر مگر ابتدائی وجہ بدیہ قارئین کیا جا رہا ہے۔ انشاء اللہ مکمل خطاب پمفلٹ کی صورت میں عنقریب قارئین کی نذر کیا جائے گا۔ (ادارہ)
 خطبہ منونہ کے بعد شاہ جی نے مجلس احرار اسلام کا تعارف کراتے ہوئے کہا: "اس سرزمین پر اللہ کے عاجز بندوں نے اللہ کی مخلوق کی بھلائی مسلمانوں کے وقار کی بلندی دین اسلام کے غلبہ و تسلط اور اسکی حاکمیت قائم کرنے کے لئے مسلمانوں کے ایمان و عقیدہ، عزت و آبرو کی حفاظت کے لئے امیر شریعت سید عطاء اللہ شاہ بخاری، چودھری افضل حق، شیخ حسام الدین، تاج الدین انصاری، مولانا حبیب الرحمن لدھیانوی اور مولانا گلشیر شہید جیسے مجاہد پیدا کئے۔ ان حضرات نے حضرت علامہ انور شاہ کاشمیری رحمہ اللہ اور دیگر اکابر علماء کی سرپرستی میں سودو نصاریٰ کی حاکمیت اور غلبہ و تسلط سے ہندوستانی باسیوں کو نجات دلانے کے لئے ۱۹۲۹ء میں اجتماعی جدوجہد کا آغاز کیا۔ انہی اکابر کا کام الحمد للہ ابھی احرار جاری رکھے جھلے ہے۔"

شاہ جی نے فرمایا کہ آپ کے شہر سکھر میں آج بھی وہ اللہ کا گھر مسجد منزل گاہ کے عنوان سے موجود ہے جو احرار کی تاریخ کی گواہی دے رہا ہے۔ دنیا مٹ جائے گی مگر یہ گواہی ختم نہ ہوگی۔

مجلس احرار اسلام اپنے دامن میں تحریک مقدس تحفظ ختم نبوت جیسی عظیم امانت رکھتی ہے جس کے عنوان پر تیرہ سزار سے زائد مسلمانوں نے اپنے سینوں کو گولیوں سے چلنی کرایا۔ وقت کے فرعونوں، نرودوں،

